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БАНКЕ И МОНЕТАРНА МУЛТИПЛИКАЦИАЈА 

САДРЖАЈ: 

ПОЈАМ БАНКЕ 

БАНКЕ КАО УЧЕСНИЦИ НА ТРЖИШТУ КАПИТАЛА 

ПРИНЦИПИ И КАРАКТЕРИСТИКЕ БАНКАРСКИХ ПОСЛОВА НА ТРЖИШТУ НОВЦА 

ЦЕНТРАЛНА БАНКА 

ПОСЛОВНА БАНКА 

КОРЕСПОНДЕНТСКИ ОДНОСИ БАНАКА КАО ОСНОВ ФУНКЦИОНИСАЊА ИНТЕРНАЦИОНАЛНОГ 
ТРЖИШТА НОВЦА 

МОНЕТАРНО КРЕДИТНА МУЛТИПЛИКАЦИЈА НОВЦА 

УВОД 

Ко појаве посматра у њиховом пореклу и развоју добиће најјасније податке о њима. 

Аристотел 

Државни буџет мора да буде уравнотежен, а јавни дугови смањени. Инострани дугови се морају 
платити да држава не би банкротирала, а људи морају да науче да раде, а не да живе на државни 
рачун. 



Цицерон 

Scientia ipsa potentia est. ( знање је сама моћ ). 

Videte, quaeso, quid potest pecunia. ( погледајте, молим шта може новац ). 

Избор теме настао је као производ велике заинтересованости за ову област. 

у складу са променом монетарне политике наше земље и појавом великог броја банака настала је 
и промена расположења у вези са овим питањем. 

Мени као предузетнику и будућем успешном менаџеру ова област је јако битна. 

Богатство информација које се налази у стручној литератури наших и страних успешних 
економиста, помогло је да дођем до важних података у вези ове теме. 

Подаци су такви, да их је тешко објединити и исказати да буду сажети, а да се притом не изостави 
неки елементарни појам. 

ту врсту проблематике решила сам, тако што сам, издвојила оне појмове из области са којима се 
сусрећемо у свакодневном животу, а не знамо њихово значење, улогу нити сврху. 

Почев од историјског основа, појма и развоја банака, па до данашњег модерног савременог 
банкарског пословања, покушала сам да део неисцрпних извора литературе преточим у овај 
семинарски рад. 

Сва коришћена литература власништво је научног одељења народне библиотеке у Ужицу. 

Аутор 

ПОЈАМ БАНКЕ 

Монетарни и банкарски систем су значајни део привредног система сваке земље, а кредитно 
монетарна политика је од битног значаја за остварење циљева и задатака економске политике. 

Први зачеци банкарства срећу се још у античко доба. Банкарске институције античког света су се 
развијале у условима постојања полуновчане привреде. Још 2500. Год. У држави вавилон је 
донесен први банкарски кодекс. У старој грчкој и древном риму банкарство је пролазило кроз 
различите фазе зависно од развоја привредног живота. 
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